

Иван Юзубкин – чемпион СНГ

Недавно в Минске на одном из лучших в Европе крытых катков с искусственным льдом состоялся первый чемпионат Содружества Независимых Государств по конькобежному спорту среди ветеранов.

В соревнованиях участвовали ветераны из России, Украины, Казахстана, Белоруссии и два конькобежца из Германии. В программе было спринтерское многоборье: два дня по 500 м и 1000 м. В первый день сестроречанин Иван Павлович Юзубкин с большим разрывом выиграл 500-метровку у главного соперника из Санкт-Петербурга. По жребию на следующий день на 1000 м соперники также попали в одну пару. Благодаря правильной тактике бега Иван Юзубкин выиграл 9 секунд в этом принципиальном забеге. Выиграл он и многоборье, получив две малые золотые медали, одну большую и титул чемпиона СНГ. Поздравляем победителя!

Артём Сергеев

